

Proces - verbal al ședinței Comisiei de Ecologie, protecția mediului și igienizare din cadrul CGMB din data de 27.04.2022, ora 9

Prezenți: Ciceală Ana Maria, Nicolaie George, Purcărea Sorin, Gram Anamaria Alina, Mureșan Manuela, Florescu Adrian Constantin, Maxim Marius Cătălin, Stoica Ioana, Comănici Ancuța Sorina.

Absenți: -

Ședința comisiei se desfășoară online, printr-o platformă de videoconferință, conform prevederilor H.C.G.M.B. nr. 94/2020.

Ordinea de zi: Analizarea și votarea avizelor pentru proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței CGMB.

Au fost invitați la această ședință reprezentanți din partea direcțiilor din cadrul Primăriei Municipiului București.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bună dimineața, tuturor colegi și pentru cei care ne urmăresc live. Sper că au fost câteva zile bune de sărbători acum. Hristos a Înviat pentru toată lumea! Pentru cei care sărbătoresc Paștele ortodox. Vreau să vă spun că pe ordinea de zi de astăzi, ca să începem, avem un singur proiect, punctul 26 privind modificarea art. 16 din Regulamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului București, pentru activități nonprofit de interes local, conform prevederilor Legii nr. 350/2005 pentru domeniul: Protecția Mediului Înconjurător și Animalelor, prevăzut în anexa I la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 243/02.08.2021. După cum bine știți, am discutat aceste modificări în luna ianuarie, după cum bine știți, pe 20 ianuarie, când am avut acea sesiune de feedback, venită la inițiativa ONG-urilor din domeniu, pe îmbunătățirea acestui regulament de finanțări. La vremea respectivă au fost aduse destul de multe propuneri pentru modificarea acestui regulament, știți că le-am dezbătut atunci. De asemenea, a urmat votarea bugetului capitalei, care cuprinde și suma pentru programul acesta anual de finanțări și, pe 7 martie din câte știu a fost adoptat, 2,4 milioane lei am alocat în acest an pentru

proiectele de mediu și protecția animalelor pentru ONG-uri și persoane fizice. De asemenea, în următoarea ședință de Consiliu din martie am adoptat programul anual de finanțări nerambursabile, iar Direcția Relația cu ONG-uri a inițiat în paralel modificarea aceasta de regulament în ideea de a pune de fapt în primul rând în acord cu anul. Regulamentul astfel modificat a fost pus în dezbatere publică până pe 17 aprilie de către Direcția Relația cu ONG-uri și Primarul General și în același timp, împreună cu doamna consilier Anamaria Gram care știți că este și avocat, în urma acelei dezbateri din ianuarie și a amendamentelor propuse de către ONG-uri în special de către Fundația Comunitară București, care a adunat feedback scris de la mai multe ONG-uri, am zis să formulăm aceste amendamente care să pună cât de cât în acord cu cerințele care au fost formulate atunci însă bineînțeles nu toate au putut fi acceptate din punct de vedere al legislației în vigoare față de ce am discutat și atunci cu doamna director Andrei. Voiam să le mulțumesc public și dumnealor de la Direcția Relația cu ONG-uri pentru că au făcut toate aceste demersuri de aprobare a regulamentului de aprobare a programului de finanțări anuale și bineînțeles mai important decât toate, a bugetului. Urmează ca după ce în ședința de mâine vom..., să adoptăm acestor modificări, să fie puse în call public, să fie demarată procedura de aplicație, sper eu încă începând poate de luni, depinzând de când se publică în monitorul oficial hotărârea pe care sper s-o adoptăm mâine pe noul regulament astfel încât noul regulament să poată fi modificat. Cum vă spuneam, doamna consilier Gram a fost cea care s-a ocupat în special de formularea legală ca și să vedem ce poate fi acceptat din ce am discutat în comisie în ianuarie, dar și din ce ne spuneau cei de la relația cu ONG-uri, aceștia au pus două puncte fiindcă și în dezbatere publică au fost primite o serie de recomandări de modificare, punctul 28 și 52 cred, sunt o serie de lucruri care au fost doar birocratice de modificat dar care ocupă mult spațiu în amendamentul formulat, fiindcă a trebuit modificat în mai multe locuri, fiind vorba și de anexe și așa mai departe, dar și câteva lucruri de substanță cred că vreo două privind acel Quantum mărit puțin de la valoarea maximă acordată de la 100000 la 150000 și cred că o voi lăsa pe doamna Anamaria Gram să le explice pe celelalte două. Până una alta voiam să vă întreb dacă preferați să votăm astăzi și pe amendamentele propuse pe care le-ați primit de la noi sau am putea să votăm să discutăm amendamentele și modificările dar să votăm numai pe proiectul respectiv și mâine în plen să votăm direct amendamentele fiindcă oricum ele trebuie făcute și în plen. Cam asta era

întrebarea pentru astăzi. Cum doriți să discutăm amendamentele? Să le și votăm sau numai să le discutăm? Mulțumesc.

Doamna consilier Comănici cred că s-a înscris. Bună dimineața.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Bună dimineața. Doamna președinte, eu cu toată dragostea, trebuie să vă spun că nu mai pot să stau foarte mult în această comisie. Noi mai știm să și citim. Noi suntem avocați, dar suntem juriști. Ne mai consultăm. Drept pentru care, eu aș vrea cel puțin pentru mine să vă dau votul meu după care aș vrea să ies din comisie. Vă rog.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Vă rog.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Deci mă abțin și la proiect și dacă supuneți la vot și amendamentele în comisie, abținere, la fel.

Da? La revedere.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Am înțeles. Mulțumesc.

La revedere.

Domnul Consilier Maxim Marius Cătălin

Bună ziua. La fel și pentru mine. Marius Maxim.

Doamna Consilier Stoica Ioana

Și Ioana Stoica, la fel, abținere la ambele.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Rămâne această întrebare dacă doriți să votăm astăzi pe amendamente, ceea ce ar implica și citirea lor sau doriți să le discutăm? Dacă nu am un răspuns, atunci rămâne această propunere. Domnul Purcărea, vă rog.

Domnul Consilier Purcărea Sorin

Bună ziua.

Nu am o propunere diferită cu a Dvs., cum considerați necesar. Am o întrebare. Ați menționat că s-a mărit limita la maxim de la 100 la 150 de mii și aș vrea să știu motivul.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, practic a fost o solicitare venită ONG-urilor atunci în comisie, dacă vă amintiți, inclusiv în ceea ce au trimis dumnealor scris în dezbatere publică. Deci a venit această propunere de la ONG-urile care implementează proiectele și care aplică. Bănuiala mea este că pentru a putea...

Domnul Consilier Purcărea Sorin

... solicitarea?

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Nu, însă îmi aduc aminte din comisie atunci în ianuarie când am discutat am discutat că ar fi o idee bună să mărim cred că propunerea a fost mai mare de 250000 RON inițial, fiindcă ne așteptam să înceapă din martie dacă s-ar fi adoptat bugetul capitalei și atunci fiind o perioadă de implementare extinsă cu încă patru luni față de anul trecut, s-ar fi justificat fiindcă se pot face mai multe activități de către, de asemenea fiindcă este un buget mai mare cu 1 milion de lei decât anul trecut și atunci la fel avem practică bani ca să implementăm proiecte mai complexe. Avem și mai mulți

bani și mai mult timp decât anul trecut. Sincer într-un fel poate limita ar trebui să fie puțin mai mare de 150000 dacă e să mă gândesc dar am mers pe varianta propusă de cei care aplică practic, nu fundația comunitară cei care au trimis în scris, fiindcă dumnealor nu cu, ei sunt finanțatori la rândul lor, dar lucrează cu majoritatea ONG-urilor din domeniu din București, la acordă finanțări, deci lucrând foarte mult strâns cu aceste tipuri de entități, au feedback colectat de la acestea în permanență.

Domnul Consilier Florescu Adrian Constantin

Bună dimineața. Adrian Florescu sunt. Știm toți că conform procedurii, amendamentele se citesc și se votează în Consiliu.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, da, da categoric. Codul Administrativ prevede faptul că oricum dacă se discută și se votează în comisie, ceea ce putem să facem și asta conform codului, în tot cazul se discută și se fac și în plen, se citesc în plen și se fac în plen, de asta am și propus că poate nu e necesar astăzi să votăm amendamentele, să discutăm dacă sunt întrebări sau nelămuriri.

Domnul Consilier Florescu Adrian Constantin

Eu cred că le putem trece în revistă repede și și apoi să votăm doar proiectul.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, da, da. Categoric. Bun, atunci o rog pe doamna Gram dacă dorește să intervină pentru a le trece în revistă pe cele care sunt modificate, mai importante.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Da, o să precizez scurt. Primul amendament se referă la o completare de categorii de proiecte. Sunt solicitări venite de la ONG-uri care au participat

la programul de anul trecut și le-am luat în considerare, le-am verificat dacă sunt conform legii și dacă le putem accepta și care au fost care puteau să fie acceptate și erau conform legii 350 și legii 98 a achizițiilor, le-am acceptat. Nu o să mai citesc completările de domenii. Corelat cu aceste categorii de proiecte, urmează apoi o completare a alin 2, art. 10 cu activitățile eligibile. Aici la punctul 3 am modificat pragul maxim. Deja a fost explicat de doamna Ciceală. La art. 17 ce este nou este faptul că contribuția minimă de 10% din valoarea totală a finanțării poate să fie atât sub forma contribuției în numerar cât și în natură. Legea permite să fie și aportul în natură și nu era prevăzut în forma anterioară a regulamentului. La art. 22 lit. c) am reluat tot textul anterior, dar am adăugat să poată fi depusă toată documentația în format electronic. A trebuit să le explicăm reprezentanților ONG că e nevoie de semnătura electronică, aceea extinsă pentru că ne obligă legea 455/2001. Deci nu pot să fie depuse actele prin email, dar fără semnătură electronică. La punctul 6, la art. 27 este opisul documentelor pentru persoanele juridice. Din partea ONG-urilor ne-au venit multe solicitări să scoatem multe acte, am un dosar stufos, legea ne obligă la multe dintre ele, am adaptat conform legii și mai ales legea 98 prevede foarte multe acte. Și iarăși am adăugat la final că pot să fie depuse prin email certificate conform cu originalul și semnate electronic. Art. 28 se referă la documentația pentru persoanele fizice. Se solicită acte care sunt de fapt pentru persoanele fizice autorizate. Legea 350 precizează clar că este vorba de persoanele fizice care pot să beneficieze de aceste fonduri nerambursabile, nu persoanele fizice autorizate. Dimpotrivă, persoanele fizice autorizate urmăresc un scop lucrativ, deci profit. Am scos din această listă toate actele care se refereau la PFA-uri. Aici, la articolul 43 am modificat, se cerea declarația de imparțialitate de la început când depui dosarul, iar legea 350 spune că în termen de 3 zile lucrătoare se va depune această declarație doar cel care câștigă finanțarea. La articolul 52 am lăsat ultima tranșă de 10% din valoarea finanțării tot la solicitarea ONG-urilor, explicând că durează foarte mult să primească ultima tranșă și nu pot să susțină financiar pe durată lungă această tranșă. La articolul 58 din nou am pus să fie în format electronic, era numai pe ...

Domnul Consilier Purcărea Sorin

Doamna președinte, dacă s-a deconectat doamna Gram, să câștigăm timp, am eu o întrebare. Recunosc, nu sunt foarte în temă cu modul de aplicare a legii 350, nu prea înțeleg cam ce ar putea să facă o persoană fizică, adică care ar fi domeniul sau specializarea în care ar putea aplica pentru aceste fonduri o persoană fizică? Dacă puteți să-mi dați 2-3 exemple?

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, bine, trebuie să mă gândesc puțin fiindcă nu am fost nici eu în această situație personal niciodată. Dar un expert care este atestat de exemplu un peisagist sau un biolog, mă refer la domeniile pe care le finanțăm noi anul acesta pe mediu și protecția animalelor sau un zoolog care are o atestare sau o diplomă care se califică conform legii achizițiilor publice și celorlalte prevederi legale menționate de doamna Gram, poate să depună un proiect și să primească ca persoană fizică dar care are această calitate de expert ca educație certificată să facă un proiect ca și cum ar fi poate... asta face legea 350, dar nu s-a mai aplicat până acum la noi în București.

Domnul Consilier Purcărea Sorin

Mă gândesc că cei pe care i-ați menționat în general sunt PFA-uri.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, da, sunt și PFA-uri. Și aveți dreptate pentru că într-un fel și mie mi s-ar fi părut că așa ar fi trebuit să funcționeze, dar un PFA este o entitate care întradevăr are...

Domnul Consilier Purcărea Sorin

Exact. Deci ăla făcând profit ... legea. Aș vrea să dea 2-3 exemple de persoane fizice, fiindcă recunosc aș vrea să știu cine ar putea să aplice, că ar fi interesant.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, da, la Cluj-Napoca când ne-am interesat atunci noi în ianuarie, defapt și anul trecut, deși ei au o arie mai extinsă de domeniu prin care finanțează astfel de proiecte, pot să aplice persoanele fizice și am înțeles că au de ani buni și astfel de proiecte a unor persoane fizice, dar nu ne-am notat la vremea respectivă exemple.

Domnul Consilier Purcărea Sorin

Doamna Gram, ați revenit?

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Da, da.

Domnul Consilier Purcărea Sorin

Dezbăteam aici. Nu mi-e clar și care sunt persoanele fizice care ar putea aplica și în ce specializări. Ne puteți lămurii?

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Eu nu am făcut scenarii de proiecte care pot să fie derulate de persoane fizice. Ideea este că legea permite și ar fi incorect să nu le permitem adică nu putem printr-un act administrativ de la nivel local să încălcăm legea de la nivel național.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Dar de exemplu mă gândesc, un silvicultor care are diplomă de cei cinci ani de silvicultură, aceea poate să fie o atestare profesională, nu? Care lui în mod normal să zicem că i-ar fi permisă sau are un PFA pe acea specializare sau un inginer...



Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

... media, campanie de conștientizare.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Dar acolo nu cred că există o diplomă.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Dar nu trebuie o diplomă. Legea nu restricționează să ai ... Trebuie să ai capacitatea profesională să demonstrezi.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Și cum demonstrezi capacitatea tehnică și profesională?

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Participarea în alte proiecte similare.

Doamna Consilier Mureșan Manuela

Scuze, pot să intervin pentru că eu am fost anul trecut în acea comisie de selecție a proiectelor.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Vă rog, doamna Mureșan.

Doamna Consilier Mureșan Manuela

După părerea mea, persoanele fizice au dreptul să participe, dar asta nu înseamnă că se și califică. Noi respectăm legea și le dăm ocazia să participe dar proiectele cu care vin ei, dacă nu îndeplinesc toate celelalte criterii privind finanțarea, nu vor fi admise, deci nu este obligatoriu ca o

persoană fizică care se înscrie la aceste fonduri să le și acceseze. Le dăm ocazia să facă, dar dacă vine nu știu ce persoană fizică cu o idee năstrușnică și nefezabilă, comisia care vă spun, a fost foarte serioasă și ne-am întâlnit și de câteva ori pe lună și am discutat și am urmărit proiectele cum au derulat, chiar am și descalificat la vremea respectivă un proiect, are o sarcină și obligația și conștiința de a selecta ceea ce se potrivește. Eu nu pot să dau un exemplu acum de persoană fizică și nici nu știu dacă va veni vreă persoană fizică, dar nu le putem îngădi acest drept să participe, să acceseze aceste fonduri, nu obligatoriu să le și primească.

#### Domnul Consilier Purcărea Sorin

Nu. Nici vorbă. Nici asta nu era intenția mea ca întrebare ci chiar mi se pare ceva interesant și aș vrea să popularizez tipul de acțiune pe care o persoană fizică s-ar putea înscrie. O să mai studiem și vedem.

Mulțumesc.

#### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumesc și eu. Cred că este o idee bună să putem populariza. Încercăm să ne informăm de la alte autorități locale, să vedem ce fel de persoane poate au și câștigat fiindcă întradevăr multe pot să aplice. Apoi putem chiar să îi invităm fiindcă sunt convinsă că bucureștenii, majoritatea nu știu că există și această posibilitate. Legea 350 este aplicată, implementată pentru ONG-uri de obicei, chiar dacă ea permite și pentru persoane fizice.

Bun. Mai departe, doamna Gram, dacă erau. Da, domnul Nicolaie.

#### Domnul Secretar Nicolaie George

Mă scuzați, doamna președinte. Ar trebui să facem o precizare pentru că dicităm de persoană fizică independentă, căreia legea îi permite să facă, să desfășoare astfel de activități, să încaseze sume. Deci, din profesii liberale. Știu că există la această prevedere, poate doamna Anamaria Gram e mai în temă decât mine, dar cu siguranță e o diferență aici pe persoanele

fizice care pot aplica, deci nu oricine, trebuie să aibă un statut bine definit de către lege.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Să știți că în legea 350. dumneavoastră aveți dreptate de fapt în practică fiindcă trebuie să dovedești această capacitate profesională conform legii, însă inițial se spune persoană fizică, deci în drept ai dreptul să aplici chiar dacă ești orice fel de persoană fizică în sensul codului civil dar după aceea dacă poți intradevăr să dovedești o capacitate profesională pe profesii liberale sau diplomele acestea de atestare profesională în domeniu fiindcă trebuie să fii în domeniul proiectului cu care ai aplicat bineînțeles ca să poți dovedi că îl poți face mă gândesc. Atunci în practică intradevăr în practică trebuie să fii cumva atestat astfel încât poți să faci proiectul să dovedești comisiei că ești capabil să implementezi.

Domnul Secretar Nicolaie George

Eu am făcut această intervenție pentru că e clar că o persoană fizică care poate participa trebuie să fie atestată din partea unui organ sau să fie certificat în partea unui organism profesional. Ideea era alta, că nu neapărat că îngădăm drepturile oricărei persoane fizice de a participa și pe de altă parte nici nu puteți să și să îngreunăm astfel obiectul comisiei care va trebui să selecteze proiecte și așa mai departe. Nu te poți trezi cu 500 de aplicări și de fapt doar cinci să fie eligibile să stai să faci documente pentru că astfel nu facem activat decât să îngădăm de fapt să îngreunăm procesul de acordare a acestor proiecte și fonduri nerambursabile.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da da da da. De acord de acord cu dumneavoastră. Să vedem. Din câte știu deocamdată nu a aplicat niciun fel de persoană fizică, nici măcar PFA anul trecut, dar asta simt că nu se cunoaște posibilitatea dacă ai așa cum spune și mai mulți oameni vor putea aplica fiindcă știu că se poate aplica, e bine să le fie și lor și celor care Evaluează acele proiecte cât mai clar care sunt cum ar veni criteriile, nu?

Domnul Secretar Nicolaie George

Păi exact despre asta este vorba.

Mulțumesc.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumesc.

Doamna Gram, vă rog.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Nu cred că e o idee bună să îngrădim noi. Putem să exemplificăm dacă doriți în acest regulament sau pot să fie niște instrucțiuni, nu știu, interne ale comisiei, dar nu cred că e o idee bună într-un regulament să restricționezi. Apoi apreciază comisia dacă e îndeplinită condiția de capacitate profesională. Noi ne-am uitat și peste regulamentul de la Cluj și nu există niciun fel de îngrădire. Nu aș vrea să facem un regulament abuziv. Așa putem să dezbatem cine poate sau nu să aplice, cine e eligibil, cine nu.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Și să exemplificăm cumva dacă putem.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Dar chiar și dacă exemplificăm, dar poate să zică comisia uite în regulament spune că trebuie să ai diplomă de peisagist, deci nu pot să las o persoană care își demonstrează capacitatea profesională prin alte acte. Eu nu aș interveni cu exemplificări în regulament.

### Domnul Consilier Purcărea Sorin

E evident, doamna Gram, că nu trebuie făcut restrictiv, pe de altă parte el trebuie să fie suficient de clar, mai ales așa cum a zis și doamna Ciceală, sunt mulți care nici nu știu că pot aplica. Dar ar trebui să fie suficient de clar că, de exemplu e cineva care e un influencer pe net orihideea de nu știu mov cu verde și el zice că are capacitate profesională suficientă să implementeze chestia asta și comisia va trebui să decidă. Dacă nu îl facem foarte clar, s-ar putea să îngreunăm activitatea comisiei, neavând criteriu de departajare. Atât am vrut să zic.

### Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Nu știu. Cum apreciați.

### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Scuze că intervin, dar am constatat acum de la Direcția Relația cu ONG-uri o adresă pe care a trimis-o domnul director Iordache în care dumnealor propun câteva calificării profesionale reprezintă calificarea atestate prin titlu de calificare, un atestat de competență care certifică o formare profesională care nu face obiectul unui certificat sau unei diplome prevăzute la alte puncte. Deci astea sunt luate din legea 200/2004. În cazul persoanelor fizice documentele edificatoare care să dovedească atestarea ori apartenența din punct de vedere profesional în conformitate cu prevederile legale din România. Pot fi cele prevăzute aici la articolul 5 indice 1 din legea 200/2004. Aceasta ar fi propunerea dumnealor și sunt enumerate trei astfel și inclusiv experiența profesională. Eventual am putea să le includem ca atare cu mențiunea în paranteză acestea sunt articolul 5 indice 1 din legea 200/2004. Dacă este de sunteți și dumneavoastră de acord. Dar le putem, fiindcă nu le aveți în față, eu acum le citesc.

### Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Eu sunt de acord. Putem să facem o corelare.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Deci asta ar fi. Un titlu de calificare. B, un atestat de competență, care certifică o formare profesională. C, experiență profesională. Mi se par bune sugestiile de la juridic. Au fost transmise la Direcția Relația cu ONG-uri, tocmai pentru a modifica acest regulament.

Domnul Consilier Purcărea Sorin

O.K. Atunci îl puteți prezenta ca amendament fără probleme mâine.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bun. Mulțumesc. Dacă mai sunt alte considerații, doamna consilier Gram?

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Nu mai erau. Nu știu dacă s-a auzit când s-a întrerupt. Atunci când faci prin internet banking o plată, nu mai ai viza băncii. Adică mie mi se pare suficient să ai acel extras de cont eliberat online.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, fiindcă nu mai este prevăzut de lege acel cu viza băncii. Semnătura băncii cum ar veni. Trebuie să ai extrasul, certificatul.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Da. Și atunci am eliminat sintagma cu viza băncii. Aceasta era ultima.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Am înțeles. Mulțumesc frumos.

În cazul acesta, dacă nu mai sunt alte intervenții, v-aș propune să votăm proiectul cu acea mică modificare și facem noi modificările pe care le-am precizat mai devreme privind capacitatea profesională, retransmitem

amendamentul către toți colegii și le dezbatem din nou mâine dacă este cazul, în timpul ședinței de Consiliu. Oricum ele vor fi prezentate și atunci. Drept pentru care, vă rog să votăm pe proiect, fără amendamente deocamdată.

Asistent comisie

Puteți vota.

**6 voturi și trebuie să luăm în considerare, doamna președinte, și cele 3 abțineri ale consilierilor care au anunțat.**

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da. Bun. Deci 6 voturi pentru și 3 abțineri. Avem raport favorabil.

Vă mulțumesc încă o dată, dragi colegi, pentru acest demers de a modifica regulamentul de finanțări nerambursabile și felicitări și Direcției Relația cu ONG-uri fiindcă avem o finanțare mai mare anul acesta și domnilor consilieri care au susținut-o. Vă reamintesc celor care ne urmăriți, sunt 2,4 milioane și în loc să înceapă proiectele în luna octombrie, anul acesta sperăm că vor începe în luna iunie, perioada de înscrieri va fi cel mai probabil de pe 2 mai, 30 de zile, dacă nu mă înșel, până pe 2 iunie ar veni.

Așadar, acestea fiind zise, ne reuзим în cadrul celorlalte comisii. O săptămână frumoasă pentru cei care ne urmăresc și sper să avem mâine și aceste amendamente și modificări propuse, incluse în regulament, astfel încât el să se poată aplica atunci când este făcut public call-ul de proiecte săptămâna viitoare.

O zi bună, tuturor!

Declar ședința închisă.

Președinte,  
Ciceală Ana Maria



Secretar,  
Nicolaiu George



